MpurnacutenbHbin atan BcOLL B ropoae Mockse,
¢unsuka, 8 knacc, 2023

27 anp 2023 ., 09:55 — 28 anp 2023 ., 21:15



N2 1, BapuaHT 1

10 6annos

K noeanbHOMy UCTOYHUKY € HanpsxeHneM Uy noaknoyatoT Lerb, COCTOSLLYO U3 OAMHaKOBbIX PE3NCTOPOB
c conpotusnernem R = 2 kOM, crpynnpoBaHHbIx B 3BeHbs. B kaxaoM nocreaytoulem sseHe B 2 pasa 6onblie
PEe3nCTOPOB, YeM B MpeablaylieM. 3BeHbes 6eckoHeuHo MHoro. Cina ToKa B pe3nucTope, 0TMEYEHHOM CepbiM

useToMm, paBHa Is = 2 mMA.
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OTKpbITb 306paXxeHne B HOBOW BKNaake

OnpegenuTe cuny Toka B ncTodHuke (I7). OTBeT BbipaauTe B MUANMaMepax.

Yuncno

Onpe,u,eﬂMTe nageHne HanpsxeHuns U3 Ha OTMe4YyeHHOM LBEeTOM pe3ncTope. OTBeTt Bblpa3nTe B BOJibTaX.

Yuncno

OnpenenMTe TennoByt MOUWHOCTb P4, BbloenAaoLuytoca Ha pe3ncrtope, 0OTMe4eHHOM 3HaKOoM *. OTeer BblpasunTte

B MUNNMNBATTax.

Yncno

BbigeneHHbI peanctop yburpatot nad cxemol. Kak nameHutcs obuiee conpotuBaeHme Lenm?

YBenuuurcs
He unameHunTcsa

YMeHbluTca

OI'Ipe,ELeJ'IVITe Hanps)xeHne NCTo4YHnKa U(). OTBeT Bblpa3nTe B BOJIbTax. y‘-ITVITe, 4YTO CyMMa paja
1 1 1 X1

14—+ —-—+—+...= — =2
2 4 8 =02







N2 1, BapuaHT 2
10 6annos

K noeanbHOMy UCTOYHUKY € HanpsxeHneM Uy noaknoyatoT Lerb, COCTOSLLYO U3 OAMHaKOBbIX PE3NCTOPOB
¢ conpotusnernem R = 4 kOM, crpynnupoBaHHbIX B 3BeHbs. B kaxaoM nocreaytoulem sseHe B 2 pasa 6onblie

PEe3nCTOPOB, YeM B NpedblayLieM. 3BeHbeB 6ECKOHEYHO MHOro. Cuna Toka B Pe3UCTOPE, OTMEYEHHOM CepbIM
useToMm, paBHa Iy = 2 mMA.

OTKpbITb N306paXKeHne B HOBOW BKIaAKe

OnpegenuTe cuny Toka B ncTouHuke (I7). OTBeT BbipasuTe B MUIMaMnepax.

Yuncno

Orlpe,u,envlTe nageHne HanpsxeHuns U4 Ha OTMe4YyeHHOM LBEeTOM pe3ncTope. OTBeTt Bblpa3nTe B BOJibTaX.

Yuncno

OnpenenVlTe TennoByt MOUWHOCTb P3, BbloenAaoLuytoca Ha pe3ncrtope, 0OTMe4eHHOM 3HaKOoM *. OTeer BblpasunTte
B MUnNamMBaTTax.

Yncno

BblgeneHHbI pe3ncTop 3aMeHsIoT ngeanbHbiM NpoBogoM. Kak nameHutcs obliee conpoTusBneHune Lenn?

YeBenunuutcsa
He nameHunTcsa

YMmeHblunTtcsa

OI'Ipe,ELeJ'IVITe Hanps)xeHne NCTo4YHnKa U[). OTBeT Bblpa3nTe B BOJIbTax. y‘-ITVITe, 4YTO CyMMa paja
1 1 1 X1
14—+ —-—+—+...= — =2
2 4 8 =0 2






N2 1, BapuaHT 3

10 6annos

K noeanbHOMy UCTOYHUKY € HanpsxeHneM Uy noaknoyatoT Lerb, COCTOSLLYO U3 OAMHaKOBbIX PE3NCTOPOB
¢ conpotusnernem R = 1 kOM, crpynnupoBaHHbIX B 3BeHbs. B kaxaoM nocreaytoulem sseHe B 2 pasa 6onblue
PEe3nCTOPOB, YeM B MpeablaylieM. 3BeHbes 6eckoHeuHo MHoro. Cina ToKa B pe3nucTope, 0TMEYEHHOM CepbiM

useToMm, paBHa Is = 4 mA.
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OTKpbITb N306paXKeHne B HOBOW BKIaAKe

OnpegenuTe cuny Toka B ncTodHuke (I7). OTBeT BbipasuTe B MUIMaMnepax.

Yuncno

Orlpe,u,envlTe nageHne HanpsxeHuns U3 Ha OTMe4YyeHHOM LBEeTOM pe3ncTope. OTBeTt Bblpa3nTe B BOJibTaX.

Yuncno

OnpenenMTe TennoByt MOUWHOCTb P4, BbloenAaoLuytoca Ha pe3ncrtope, 0OTMe4eHHOM 3HaKOoM *. OTeer BblpasunTte

B MUNNMBaTTax.

Yncno

BblgeneHHbI pe3ncTop 3aMeHsIoT naeanbHbIM BObTMETPOM. Kak nameHntca obuiee conpoTuBieHne Lenn?

YBenuuutcsa
He unameHunTcsa

YmeHblunTtcsa

OI'Ipe,ELeJ'IVITe Hanps)xeHne NCTo4YHnKa U[). OTBeT Bblpa3nTe B BOJIbTax. y‘-ITVITe, 4YTO CyMMa paja
1 1 1 X1

14—+ —-—+—+...= — =2
2 4 8 =0 2






N2 1, BapuaHT 4
10 6annos

K noeanbHOMy UCTOYHUKY € HanpsxeHneM Uy noaknoyatoT Lerb, COCTOSLLYO U3 OAMHaKOBbIX PE3NCTOPOB
c conpotusnernem R = 1 kOM, crpynnupoBaHHbIX B 3BeHbs. B kaxaoM nocreaytoulem sseHe B 2 pasa 6onblue

PEe3nCTOPOB, YeM B NpedblayLieM. 3BeHbeB 6ECKOHEYHO MHOro. Cuna Toka B Pe3UCTOPE, OTMEYEHHOM CepbIM
useToMm, pasHa Iy = 3 MA.

OTKpbITb N306paXKeHne B HOBOW BKIaAKe

OnpegenuTe cuny Toka B ncTouHuke (I7). OTBeT BbipasuTe B MUIMaMnepax.

Yuncno

Orlpe,u,envlTe nageHne HanpsxeHuns U4 Ha OTMe4YyeHHOM LBEeTOM pe3ncTope. OTBeTt Bblpa3nTe B BOJibTaX.

Yuncno

OnpenenVlTe TennoByt MOUWHOCTb P3, BbloenAaoLuytoca Ha pe3ncrtope, 0OTMe4eHHOM 3HaKOoM *. OTeer BblpasunTte
B MUnNamMBaTTax.

Yncno

BblgeneHHbI pe3ncTop 3aMeHsIoT ngeanbHbIM amnepMeTpoMm. Kak nameHntesa obuiee conpoTuBneHne Lenn?

YBenunuutcsa
He unameHunTcsa

YMmeHblunTtcsa

OI'Ipe,ELeJ'IVITe Hanps)xeHne NCTo4YHnKa U[). OTBeT Bblpa3nTe B BOJIbTax. y‘-ITVITe, 4YTO CyMMa paja
1 1 1 X1
14—+ —-—+—+...= — =2
2 4 8 =0 2



Yncno

N2 2, BapuaHT 1
10 6annos

Kycouek antoMutns 6e3 nonocteii 06bémom V' = 10 cm® onyctunm B Bogy. MAOTHOCTb amoMuHNs P, = 2.7 r/cm®,

nnoTHocTb Bogbl p. = 1.0 r/cM3, nnoTHocTb nbaa = 0.9 r/cm®. Yckopehne cso6ogHoro nageHus ¢ = 10 m/c2.
Ps Pa p g

OI'IDEJJ.EJ'IVITG Maccy MeTanna. OTBeT Bblpa3nTe B rpaMMax, OKpyrnnTe oo Lenbix.
Yncno

Onpe,u,enVlTe CUIY TSHKECTU, AeNCTBOBaBLUYIO Ha MeTas 40 NOrpy>XXeHus. Oteet Bblpa3nTe B HbIOTOHaX, OKpYrnnTe
00 COTbIX.

Yncno

Onpe,u,em/lTe BbITanKMBatoLyt cuny, ,Elel;ICTByI'OLLLyI'O Ha MeTasnn nocne NosIHOMo Norpy>xeHunAa. OTBeT Bblpa3nTe
B HbHOTOHaX, OKPYrnnTe 0o COTbIX.

Yncno

Kak MeHsieTca npu NoMeLLeH B BOQY CuUa TSHXKECTU, AeNCTByoWwasa Ha metann?

YBenuuueaetcs
He nameHsetcs

YMeHbluaetcs

3

Kakolt MUHMManbHbIN 06BEM NbAa [OMKEH HAMEP3HYTb Ha MeTans, YyTobbl Takoe Teno nnasano? OTBET BbipasnTe
B CM”, OKpYrnuTe A0 LenbiX.

Yuncno




N2 2, BapuaHT 2
10 6annos

Kycouyek TutaHa 6e3 nonocten o6bémom V' = 4 cm® onycTunv B Boay. NnoTHocTb TuTaHa p, = 4.5 r/CM3,

nnoTtHocTe Bogbl p, = 1.0 r/cM®, mnoTHOCTb Nbaa p, =09 r/cMm3. Yekoperme cBOBOLHOMO nafeHms g=10 m/c?

Onpe,u.enVlTe Maccy MeTanna. OTBeT Bblpa3nTe B rpaMMax, OKpyrinnTe oo Lenbix.
Yncno

OnpenenMTe CUnNy TAXecTn, ,D,eI7ICTBOBaBLLlyPO Ha MeTann 0O NorpyxeHua. Oteet Bblpa3nTe B HbOTOHaX, OKpYrnnTe
[0 COTbIX.

Yncno

OnpenenMTe BbITanknBatLLyto cuny, ,ue|7|CTBy+ou.|,yro Ha MeTann nocne nosiIHOro nNorpyxeHns. Otser BblpasunTe
B HbIOTOHaX, OKPyrnmTe Ao COoTbIX.

Yncno

Kak MeHsieTca npu NoMeLLeHn B BOLY AeNCTByOWasn Ha MeTann cuna Apxumena?

YBenuuusaetcs
He nameHseTtcs

YMeHbluaetcs

Kakas MUHVMManbHas Macca nbfa Ao/HKHA HaMEpP3HYTb Ha MeTans, uTobbl Takoe Teno nnaeano? OTBET BbipasuTe
B I, OKpPYrnuTe 4o LenbIX.

Yuncno




N2 2, BapuaHT 3
10 6annos

Kycouek 6epunnnsg 6es nonocTel o6béMom V' = 15 cM® onyctunu s sogy. MnoTHocTb 6epunnns ps = 1.8 r/cm3,

nnoTtHocTe Bogbl p, = 1.0 r/cM®, mnoTHOCTb Nbaa p, = 0.9 r/cM3. Yekoperme cBOBOLHOO nafeHus g=10 m/c?

Onpe,u.enVlTe Maccy MeTanna. OTBseT Bblpa3nTe B rpaMMax, OKpyrinnTe o Lenbix.
Yncno

OnpenenMTe CUnNy TAXecTn, ,D,eI7ICTBOBaBLLlyPO Ha MeTan nocrie NorpyxeHusa. OTset Bblpa3nTe B HbOTOHaX,
OKpyrnuTe o CoTbIX.

Yncno

OnpenenMTe BbITanknBatLLyto cuny, ,ue|7|CTBy+ou.|,yro Ha MeTann nocne nosiIHOro nNorpyxeHns. Otser BblpasunTe
B HbIOTOHaX, OKPyrnmTe Ao COoTbIX.

Yncno

Kak MeHsieTca npu n3BnevyeHnn 13 Boabl AeACTByOWasa Ha MeTann cuna Apxumega?

YBenuuusaetcs
He nameHsetcs

YMeHbluaetcs

Kakas MUHVMManbHas Macca nbfa Ao/HKHA HaMEpP3HYTb Ha MeTans, uTobbl Takoe Teno nnaeano? OTBET BbipasuTe
B I, OKpPYrnuTe 4o LenbIX.

Yuncno




N¢ 2, BapuaHT 4
10 6annos

Kycouek MarHus 6ea nonocteil o6bémoM V' = 10 cm® onyctunu B Bogy. MAOTHOCTb MarHms p, = L7 r/cMm?,

nnoTtHocTe Bogbl p, = 1.0 r/cM®, mnoTHOCTb Nbaa p, = 0.9 r/cM3. Yekoperme cBOBOLHOO nafeHus g=10 m/c?

Onpe,u.enVlTe Maccy MeTanna. OTBeT Bblpa3nTe B rpaMMax, OKpyrinnTe oo Lenbix.
Yncno

OnpenenMTe CUnNy TAXecTn, ,D,eI7ICTBOBaBLLlyPO Ha MeTan nocrie NorpyxeHusa. OTset Bblpa3nTe B HbOTOHaX,
OKpyrnuTe o CoTbIX.

Yncno

OnpenenMTe BbITanknBatLLyto cuny, ,ue|7|CTBy+ou.|,yro Ha MeTann nocne nosiIHOro nNorpyxeHns. Otser BblpasunTe
B HbIOTOHaX, OKPyrnmTe Ao COoTbIX.

Yncno

Kak MeHsieTcs npn na3ernevyeHnn N3 soabl ,D,eVICTByIOLLI,aFl Ha MeTann cuna THKecTn?

YBenuuusaetcs
He nameHsetcs

YMeHbluaetcs

Kakol MUHUManbHbI 06bEM NbAa [OMKEH HAMEP3HYTb Ha MeTans, 4Tobbl Takoe Teno nnasano? OTBET Bbipa3uTe
B CM3, OKpYyrnuTe OO0 LenblX.

Yuncno




Ne¢ 3, BapnaHT 1

10 6annos

B Tabnuue npmueneHa nHdopmauma o GU3NYECKNX CBOMCTBAX HEKOTOPbLIX METANSOB.

YnenbHas
[noTHoCTb, Temnepatypa
MeTtann TENN0EMKOCTb,
Kr/m> nnaenenws, °C
D/ (kr-°C)

ANOMUHNN 2700 900 660
CsuHel, 11400 130 320
Menb 8900 390 1100
Bonbdpam 19300 130 3400
TutaH 4500 530 1660
Ornoso 7300 230 230

Kakor n3 npegcraBneHHbIX MeTannos obnagaet Hanbonbluen TeMnepaTypo nnasneHns?

AnoMUHNN

CsuHen

Meab

Bonbppam

TutaH

Onoeo

13 aT1Xx MeTannoB N3roToBfeHbl oanHaKoBble No 06bEMY KybuKn. Kybuk 13 kakoro MmeTanna notpebyet 6onblie

aHepruu ans HarpesaHus Ha 1 °C?

AnioMuUHNN

CsuHen

Meab

Bonbppam

TuTaH




OnoBo

13 9T1X MeTannoB N3roToBfeHbl OOQMHAKOBble Mo Macce Kybuku. Kyburk n3 kakoro metanna notpebyet 6onblue

aHeprum anga Harpesanua oT 100 °C po TemnepaTypbl NnasneHns?

AnoMuUHNN

CBuHel,

Menb

Bonbgppam

TuTaH

OnoBo

Kycok antomunmns maccoii m = 10 r Harpet go TeMnepaTtypbl NiasneHus 1 NoMeLéH B KanoprmeTp co fbAoM
npv temnepatype ot 0 °C. YoensHas tennorta nnaenenna nbpga A = 330 k[k/kr. Kakoe MakcrMarnbHoe

KONMNYeCTBO Jibda CMOXeT pacninaBUTb 3TOT KYCOK meTanna? Oteet Bblpa3nTe B rpaMMax, OKpyrinnTe o LenblX.

Yncno



Ne¢ 3, BapmaHT 2

10 6annos

B Tabnuue npmueneHa nHdopmauma o GU3NYECKNX CBOMCTBAX HEKOTOPbLIX METANSOB.

YnenbHas
[noTHoCTb, Temnepatypa
Metann TENN0EMKOCTb,
Kr/m> nnasnenws, °C
D/ (kr-°C)

ANOMUHNI 2700 900 660
CsuHel, 11400 130 320
Menb 8900 390 1100
Bonbdpam 19300 130 3400
TutaH 4500 530 1660
Ornoso 7300 230 230

Kakol n3 npencraBneHHbIX MeTannoB obnagaet HanMeHbLUEe TeMnepaTypo nnasneHna?

AnoMUHNN

CsuHen

Meab

Bonbppam

TutaH

Onoeo

13 aT1Xx MeTannoB N3roToBeHbl 0QNHAKOBbIE Mo 06béMy Ky6I/IKI/I. Ky6I/IK N3 KakKoro metanna n0Tpe6yeT MeHblle

aHepruu ans HarpesaHus Ha 1 °C?

AnioMuUHNN

CsuHen

Meab

Bonbppam

TuTaH




OnoBo

13 9T1X MeTannoB N3roToBfeHbl OQNHAKOBbIe MO Macce Kybnkun. Kyburk n3 kakoro metanna notpebyeTr MeHblle

aHeprum anga Harpesanua oT 200 °C po TemnepaTypbl NNasneHns?

AnoMuUHNN

CBuHel,

Menb

Bonbgppam

TuTaH

OnoBo

Kycok megun maccoit m = 20 r Harpet [o TeMnepaTypbl NAasaeHns 1 NoMeLLEH B KanopyMeTp Co NbAoM
npv temnepatype ot 0 °C. YoensHas tennorta nnaenenna nbpga A = 330 k[k/kr. Kakoe MakcrMarnbHoe

KONMNYeCTBO Jibda CMOXeT pacninaBUTb 3TOT KYCOK meTanna? Oteet Bblpa3nTe B rpaMMax, OKpyrinnTe o LenblX.

Yncno



Ne¢ 3, BapuaHT 3

10 6annos

B Tabnuue npmneneHa nHdopmauma o GU3NYECKNX CBOMNCTBAX HEKOTOPbLIX METANSOB.

YnenbHas
[noTHoCTb, Temnepatypa
Metann TENN0EMKOCTb,
Kr/m> nnasnenws, °C
D/ (kr-°C)
ANOMUHNI 2700 900 660
CsuHel, 11400 130 320
Menb 8900 390 1100
Bonbdpam 19300 130 3400
TutaH 4500 530 1660
Onoso 7300 230 230

Kakol n3 npencraBneHHbIX MeTannos obnagaet HavMeHbLEel NIOTHOCTHI0?

AnoMUHNN

CsuHen

Meab

Bonbppam

TutaH

Onoeo

13 aT1Xx MeTannoB N3roToBfeHbl 0ANHAKoBbIe No 06bEMY KybuKn. Kybuk 13 kakoro MeTanna notpebyet 6onblie

aHepruu ans HarpesaHus Ha 1 °C?

AnioMunHNN

CsuHen

Meab

Bonbppam

TuTaH




OnoBo

13 9T1X MeTannoB N3roToBfeHbl OQNHAKOBbIe MO Macce Kybnkun. Kyburk n3 kakoro metanna notpebyeTr MeHblle

aHeprum anga Harpesanua oT 100 °C po TemnepaTypbl NnasneHns?

AnoMuUHNN

CBuHel,

Menb

Bonbgppam

TuTaH

OnoBo

Kycok TutaHa maccoii m = 30 r Harpet fo TemMnepaTypbl NiaefneHns 1 NoMeLLEH B KallopyMeTp Co NbAoM
npv temnepatype ot 0 °C. YoensHas tennorta nnaenenna nbpga A = 330 k[k/kr. Kakoe MakcrMarnbHoe

KONMNYeCTBO Jibda CMOXeT pacninaBUTb 3TOT KYCOK meTanna? Oteet Bblpa3nTe B rpaMMax, OKpyrinnTe o LenblX.

Yncno



Ne¢ 3, BapuaHT 4

10 6annos

B Tabnuue npmueneHa nHdopmauma o GU3NYECKNX CBOMCTBAX HEKOTOPbLIX METANSOB.

YnenbHas
[noTHoCTb, Temnepatypa
Metann TENN0EMKOCTb,
Kr/m> nnasnenws, °C
D/ (kr-°C)

ANOMUHNI 2700 900 660
CsuHel, 11400 130 320
Menb 8900 390 1100
Bonbdpam 19300 130 3400
TutaH 4500 530 1660
Ornoso 7300 230 230

Kakoln n3 npegcraBneHHbIX MeTannoB obnagaet Hanbonbluen NIOTHOCTbIO?

AnoMUHNN

CsuHen

Meab

Bonbppam

TutaH

Onoeo

13 aT1Xx MeTannoB N3roToBeHbl 0QNHAKOBbIE Mo 06béMy Ky6I/IKI/I. Ky6I/IK N3 KakKoro metanna n0Tpe6yeT MeHblle

aHepruu ans HarpesaHus Ha 1 °C?

AnioMuUHNN

CsuHen

Meab

Bonbppam

TuTaH




OnoBo

13 aT1Xx MeTannoB N3roToBEeHbl OQNHAKOBbIe MO Macce Kybuku. Kyburk n3 kakoro metanna notpebyet 6onblue

oHeprum ana Harpesarus ot 1100 °C po TeMnepaTypbl niasneHna?

AnioMuHnn

CsuHen

Meab

Bonbgppam

TutaH

OnoBo

Kycok cBuHLUa Maccoi m = 825 r HarpeT 0o TeMnepaTypbl NasfeHrs 1 NOMELLEH B KallOpUMETP CO NbLOM
npwv Temnepatype ot 0 °C. YoensHaa Tennota nnaenerus noga A = 330 k[x/kr. Kakoe MakcmmanbHoe

KONIM4YeCTBO Jiba CMOXXET pacnjiaBUTb 3TOT KYCOK MmeTanna? Oteet Bblpa3nTe B rpaMMaXx, OKpyrinTe o LenbiXx.

Yncno



